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Актуальність. В XX- XXI столітті основний вектором для розвитку технічного прогресу був спрямований на подолання відстані та для знаходження можливості максимально швидкої комунікації. Саме поява глобальної мережі інтернету дозволила не тільки використовувати миттєву комунікацію, а й розширила різноманітність форм інформації доступних для передачі. Для багатьох користувачів інтернет з плином часу почав заміняти радіо, телебачення та друковані газети разом з журналами. Інтернет надавав широкі можливості для складання стрічки новин, вільного обговорення цікавих подій, та найголовніше самовираження. Інтернет в першу чергу використовувався як технологія для передачі даних, але з плином часу та стрімким розвитком він став місцем перетину багатьох соціальних взаємодій, більша частина яких часто характеризувалась неформальним характером. Наявність постійної соціальної взаємодії в формі комунікації стало основою для формування особливого соціального середовища, яке забезпечувало соціальну взаємодію не враховуючи просторо-географічного впливу. В той же час інтернет створює власний простір з локалізацією за характерним контентом. В такому середовищі кожен користувач знаходить собі інформацію виходячи з власних потреб та може знайти співрозмовника. На сьогодні мережа не є однорідною та складається з безлічі середовищ. Багато ресурсів мають постійних користувачів, між якими допускається комунікація. Так формується соціально спільність – відвідувачів блогів, форумів, чи сайту для новин.
Об’єкт дослідження: блогери як особливий вид соціальної спільноти.
Предметом дослідження: процес становлення спільноти вітчизняних блогерів як соціальний феномен.
Мета роботи: виявлення умов, особливостей становлення і розвитку суспільства блогерів на теренах вітчизняного суспільства.
Для досягнення заданої цілі буди поставлені такі завдання:
Завдання:
1) Виявити особливості інтернет-комунікації як виду соціальної взаємодії.
2) Визначити роль інтернет-комунікацій у формуванні соціальних спільнот.
3) Розкрити загальні та специфічні ознаки спільності блогерів
4) Дослідити особливості комунікації в блогах
5) Виявити особливості  процесу становлення спільнот блогерів в Україні.
Наукова новизна полягає в тому:
В даний час в соціальних науках блогам уділяється увага як
джерелу інформації, що дає змогу виділити декілька підходів до їх вивчення. Перший підхід знаходить відтворення в основній сфері маркетинга и PR. В рамках цих досліджень вирішуються завдання ефективності передачі інформації користувачам інтернету, пошук цільової аудиторії  формування її лояльності. Другий підхід реалізується в соціально педагогічних і психологічних дослідженнях. Також є ряд робіт присвячених інформаційного суспільства, в яких приділяється увага інтернет як засобу комунікації. У частині цих робіт говориться про блогах як про специфічний спосіб комунікації. Серед вітчизняних дослідників проблемою блогів займалися такі автори: Л. Мальцева, Ю. Половинчак , М. Шенкнех.
Структура дипломної роботи відповідає меті та завданням дослідження. Диплом складається з вступу, трьох розділів, висновків, та списку використаних джерел та літератури.
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Дослідження блогерів як соціальної спільності дозволило виявити ряд результатів теоретичного і практичного характеру.
Дослідження інтернет-комунікації як процес взаємного обміну сенсів дозволяє розглядати її як специфічний тип соціальної взаємодії, яка відрізняється анонімністю учасників, соціальним характером 'комунікативних шумів, зниженням значущості географічного чинника, здатністю до тиражування інформації та зміцненням в учасників взаємодії потреби в новій інформації, що в сукупності формує нову соціальну середу. В рамках цього середовища в ході побудови соціальної взаємодії з'явилося нове соціальної освіту, яке отримало назву інтернет - спільноти.
Було встановлено що соціальне середовище Інтернет неоднорідне. Структура представлена ​​ресурсами , які дають користувачам можливість комунікації і мають постійним складом відвідувачів. В даний час серед таких ресурсів особливо виділяється блогосфера, в якій за рахунок тісних зв'язків, що формуються в формі перехресного читання, утворилася цілісна соціальна і інформаційне середовище, яка характеризується високою швидкістю поширення і повторного огляду інформації. В рамках цього середовища сформувалася особлива соціальна спільність, яка акумулює соціально-активних особистостей, пов'язаних між собою мережею міжособистісних зв'язків, які забезпечують соціальну взаємодію, ці зв'язки забезпечують підтримку, почуття приналежності до спільності українських блогерів. До відмітних ознак українських блогерів можна віднести:
- подібні умови життя (наявність технічної можливості виходу в Інтернет і висока інтенсивність його використання);
- включеність відразу в дві великі спільності: інтернет-спільнота і українське суспільство;
- існування загальних цілей входження в спільність, в якості якої виступає потреба в інформації і спілкуванні, причому перша має пріоритет перед другою;
- основним ресурсом спільності є інформація, тобто мета вступу в спільність збігається з метою поповнення ресурсу. Додатковим ресурсом є репутація блогера, яка забезпечує додаткові можливості отримання інформації;
- наявність внутрішньої структури;
- прагнення розширити межі соціальної взаємодії;
- здатність до капіталізації рішень;
- нерегулярне солідарність, заснована на суб'єктивній оцінці необхідності об'єднання і ймовірних витрат;
- великий соціально-політичний потенціал, який реалізується в ході соціальної взаємодії і капіталізації рішень.
Нещодавно сформована спільність неоднорідна за своєю структурою. Вона диференціюється за типом самопрезентації авторів, контенту, який вони публікують, типу ресурсу, який вони використовує, самостійності створення записів і ступеня володіння основним ресурсом спільності. Всі групи мають відмінності в правилах і інтенсивності взаємодії. Особливою інтенсивністю соціальної взаємодії відрізняються блоги, присвячені суспільно-значимих подій. Ці сторінки ведуть особистості, активно включені в соціальні практики, що володіє навичками цілями і прагне змінювати навколишнє її соціальне середовище.
Істотні відмінності українських  блогерів від європейських і американських, в число яких входить "пріоритет використання б балок для інформаційного обміну над підтриманням міжособистісних відносин і ведення записів з використанням технічних засобів для збільшення можливої ​​кількості комунікацій, обумовлені особливостями соціальної дійсності України. Ці ж особливості вплинули на виникнення ряду суперечностей, які,  можуть чинити істотний вплив на розвиток соціальної спільності блогерів.
Перше протиріччя полягає в наявності в спільності одночасно тенденції до роздробленості і солідарності. Блоги лідерів думок, чиї записи привертають велику кількість читачів, виступають в ролі центрів скупчення блогерів і сприяють розвитку соціальної взаємодії, але протиріччя між лідерами думок і внутрішня диференціація спільності не дозволяють блогерам сформувати регулярну солідарність.
Друге протиріччя пов'язано тим що, часто формуються  особливі групи, які зробили блогінг основним видом діяльності і відмовляються від анонімності, говорить про те, що нова спільність знаходить соціальні функції, в число яких входять спроби вирішення суспільно-значущих проблем. Але в рамках цього процесу з'являється група ангажованих блогерів, що підриває авторитет спільності і викликає критику з боку суспільства за не систематичність і не коордінірованность дій. Інтернет дозволяє сфокусувати увагу на процесах ускладнення структури сучасного українського суспільства і спрогнозувати подальший перебіг цього процесу. Розуміння формування спільності блогерів дозволяє глибше аналізувати вплив нової технології на формування нової соціального середовища, яка стає невід'ємним атрибутом повсякденного життя.
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